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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το αριθμ. 2/3-2-2026 Πρακτικό Τακτικής  Συνεδρίασης 

Απόφαση αριθμ.  2/2/3-2-2026  

Στα Ιωάννινα, στις  τρεις (3) του μηνός Φεβρουαρίου έτους 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 11.30,  συνήλθε σε δημόσια τακτική διά ζώσης 
συνεδρίαση, το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου (άρθρ. 113 του Ν 3852/2010, όπως ισχύει  και της  αριθμ.  96/2023  απόφαση ανακήρυξης 
του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, όπως  ισχύει μετά την μερική τροποποίηση αυτής, δυνάμει των υπ΄ αριθμ. 264/2023 και  
289/2023  αποφάσεων του Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων,  τη συντελεσθείσα αποποίηση εκλογής εκλεγέντος Περιφερειακού Συμβούλου, 
και  τα  από 22/12/2023 και 2/1/2024 πρακτικά  ορκωμοσίας),  στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου (Διοικητήριο),  
κατόπιν της με  αριθμ. πρωτ. οικ. ΠΗ/ΣΟΕ/14445/211/28-1-2026 Πρόσκλησης της Προέδρου του 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι : 
Ι. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ,  Περιφερειάρχης Ηπείρου 
ΙΙ. Νάκου – Δασούλα Αγνή, Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Ηπείρου 
ΙΙΙ. 1.Μπραΐμη – Μπότση Σταυρούλα, Πρόεδρος του Π.Σ. 
      2.Τσίρκας Μάριος Γρηγόριος, Αντιπρόεδρος του Π.Σ. 
      3.Καράλη Μαρία -Τατιάνα, Γραμματέας του Π.Σ. 
ΙV. Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες:  
     1.Ψαθάς Βασίλειος (Π.Ε. Άρτας) 
     2.Σιαράβας Κωνσταντίνος (Π.Ε. Ιωαννίνων)  
     3.Ιωάννου Ευστράτιος (Στράτος) (Π.Ε. Άρτας) 
V. Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες: 

1.Περιστέρη Ελένη 2.Γαϊτανίδης Πρόδρομος (Μάκης) 3.Σίμου -Τάσιου Αναστασία 4.Παπαγρηγορίου Νικόλαος 5.Δράκος Αναστάσιος            6.Γκαρτζονίκας 
Ηλίας 7.Λαζάνης Χαρίλαος (Χάρης)   8.Τσιάρα Σταυρούλα  9.Κίτσιος Κων/νος  10.Αρλέτου Αικατερίνη 

 VI. Οι  Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 
Α. «ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»:  1.Σπύρου Νικόλαος 2.Κατέρης Ιωάννης 3.Γκαμπρέλας Δημήτριος 4. Μητροκώστα Παναγιώτα (Γιούλα) 5.Γκογκάκη 
Μαργαρίτα 6. Παπαρούσης Χριστόδουλος (Άκης) 7. Βλέτσας Βασίλειος 8. Σπυρέλης Μιχαήλ 9.Γούσης Χρήστος  
Β. «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»: 10.Στέφος Ιωάννης (επικεφαλής παράταξης) 11. Κορωναίος Θεόδωρος (Θοδωρής) 12.Δημητριάδης Σάββας 
Γ. «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ Τόπος να ζεις» : 13.Ζούμπας Στέφανος (επικεφαλής παράταξης)  14.Παπαχρηστάκης Άλκης 15.Λιούρης Θεοχάρης    
Δ. « ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠ 
ΕΙΡΟΥ»:16.Πρέντζας Γεώργιος (επικεφαλής παράταξης) 17.Κωτσαντής Κων/νος 18.Ζέκα Πάσχου Κωνσταντίνα  
Ε. «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ»: 19. Υφαντής Σπυρίδων (επικεφαλής παράταξης) 20.Βασιλάκης Δημήτριος  
ΣΤ. «ΦΩΣ»:-  
Ζ. Ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 21.Γεωργόπουλος Μάξιμος 22.Τάτση Μαγδαληνή 
Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν (δικαιολογημένα, όπως ενημέρωσαν το Προεδρείο), οι κ.κ.: 1 Πιτούλης Θωμάς (Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Θεσπρωτίας) 2.Γοργόλης Βασίλειος  (Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου) 3.Τσοβίλης Ευάγγελος 4.Αγγέλη Παναγιώτα 5. Τσώλα Σοφία  και 6. Γεωργόπουλος 
Λάμπρος, τακτικά μέλη  του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν 
ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου  Θεοδώρα Μήτσιου, Αργυρώ Παππά  και Ανθούλα 
Κατηρτζίδη 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω,   Ημερήσιας Διάταξης , θέμα: 

 
Θέμα 5ο 

========== 
Πρόταση μετονομασίας του Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων σε «Κλειστό Γυμναστήριο Σιδέρης Καραδήμας» 

 
Το Περιφερειακό  Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας  υπόψη: 

 
1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ. Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου ( αριθμ. 55102/2-12-2025 απόφαση του Γραμματέα Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου –Δυτ. 

Μακεδονίας ΦΕΚ 6268/16-12-2025 τ. Β) 

3. Τον πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου ( αριθμ. 6327/5-2-2025 απόφαση του Υπουργού 

Εσωτερικών  ΦΕΚ 642/2025  τ. Β΄)  

4. Την από 23/1/2026 εισήγηση της Δ/νσης, Τεχνικών Έργων & Υποδομών/Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος και Αθλητικών 

Εγκαταστάσεων Περιφέρειας Ηπείρου,  όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο (αριθμ. πρωτ. Π.Σ.: ΠΗ/ΣΟΕ/11869/196/23-1-2026),  η 

οποία παρατίθεται αυτούσια, ως κάτωθι: 
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« 

ΘΕΜΑ: Πρόταση μετονομασίας του Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων σε «Κλειστό Γυμναστήριο Σιδέρης Καραδήμας» 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
                Α. ΓΕΝΙΚΑ 
 Το Νέο Κλειστό Γυμναστήριο Ιωαννίνων αποτελεί μία από τις σημαντικότερες αθλητικές υποδομές της πόλης και της ευρύτερης 
Περιφέρειας Ηπείρου. Από την έναρξη της λειτουργίας του, πριν από περίπου δέκα έτη, έχει εξελιχθεί σε βασικό πυλώνα ανάπτυξης  του 
μπάσκετ, φιλοξενώντας αγώνες εθνικών και τοπικών κατηγοριών, προπονήσεις σωματείων, διοργανώσεις υποδομών, καθώς και 
δράσεις με έντονο κοινωνικό και εκπαιδευτικό χαρακτήρα. 

 
 Πρόκειται για μια σύγχρονη και πλήρως εξοπλισμένη αθλητική εγκατάσταση, η οποία πληροί τις προδιαγραφές για τη 
διεξαγωγή επίσημων και ευρωπαϊκών αγώνων, διαθέτει κατάλληλους χώρους για αθλητές, προπονητές και θεατές και έχει συμβάλει 
ουσιαστικά στη βελτίωση της ποιότητας του αθλήματος του μπάσκετ στα Ιωάννινα. Κατά τη δεκαετή πορεία λειτουργίας του, το Νέο 
Κλειστό έχει ταυτιστεί με σημαντικές στιγμές του τοπικού αθλητισμού και έχει αποτελέσει σημείο αναφοράς για εκατοντάδες νέους  και 
νέες που ήρθαν σε επαφή με τον οργανωμένο αθλητισμό. 

 
 Η συμπλήρωση αυτής της πρώτης δεκαετίας λειτουργίας του γυμναστηρίου αποτελεί μια εύλογη και συμβολικά κατάλληλη 
χρονική στιγμή για να συνδεθεί ο χώρος αυτός με το όνομα ενός ανθρώπου που υπηρέτησε τον αθλητισμό και ιδιαίτερα το μπάσκετ της 
περιοχής με αφοσίωση, συνέπεια και ανιδιοτέλεια: του Σιδέρη Καραδήμα. 

 
 Ο Σιδέρης Καραδήμας υπήρξε μια εμβληματική φυσιογνωμία του γιαννιώτικου και ηπειρωτικού μπάσκετ. Για περισσότερα από 
σαράντα χρόνια υπηρέτησε τον αθλητισμό από θέσεις ευθύνης, αλλά κυρίως ως άνθρωπος της προσφοράς και της καθημερινής 
παρουσίας στα γήπεδα. Συνδέθηκε άρρηκτα με ιστορικά σωματεία της πόλης, όπως ο Αθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος Ιωαννίνων (ΑΓΣΙ), 
προσφέροντας αδιάκοπα τις υπηρεσίες του ως παράγοντας, έφορος και στήριγμα αθλητών και προπονητών. 

 
 Η συμβολή του δεν περιορίστηκε στη διοικητική λειτουργία των συλλόγων. Υπήρξε ένας άνθρωπος με βαθιά γνώση του 
αθλήματος, έντονη παρουσία στην καθημερινότητα των ομάδων και πραγματικό ενδιαφέρον για τους νέους αθλητές. Για πολλούς 
υπήρξε δάσκαλος αξιών, μεταφέροντας έμπρακτα το ήθος, τον σεβασμό και την αγάπη για τον αθλητισμό, στοιχεία που υπερβαίνουν τα 
αποτελέσματα και τις διακρίσεις. 

 
 Η απώλειά του προκάλεσε καθολική συγκίνηση στην τοπική κοινωνία και στον αθλητικό κόσμο της Ηπείρου. Φορείς, σωματεία 
και φίλοι του αθλητισμού αναγνώρισαν δημόσια την πολυετή και ουσιαστική προσφορά του, χαρακτηρίζοντάς τον ως έναν από τους 
ανθρώπους που στήριξαν τον τοπικό αθλητισμό με αυθεντικό και ανιδιοτελή τρόπο. Η μνήμη του παραμένει ζωντανή στους ανθρώπους 
που συνεργάστηκαν μαζί του και στους αθλητές που επηρεάστηκαν από την παρουσία του. 

 
 Η πρόταση μετονομασίας του Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων σε «Κλειστό Γυμναστήριο Σιδέρης Καραδήμας» δεν 
αποτελεί απλώς μια τιμητική πράξη προς ένα πρόσωπο, αλλά μια ουσιαστική συμβολική κίνηση με πολλαπλό νόημα: 

• αναγνωρίζει έμπρακτα την προσφορά ενός ανθρώπου που αφιέρωσε τη ζωή του στον τοπικό αθλητισμό και ιδίως στο 
μπάσκετ, 

• συνδέει μια σύγχρονη αθλητική υποδομή με τις αξίες της προσφοράς, της συνέπειας και της κοινωνικής ευθύνης, 
• λειτουργεί ως διαρκής υπενθύμιση και πηγή έμπνευσης για τις νεότερες γενιές αθλητών, 
• ενισχύει τη συλλογική μνήμη και την αθλητική ταυτότητα της περιοχής. 

 
Β. ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
 Για όλους τους παραπάνω λόγους, προτείνεται η λήψη απόφασης από το Περιφερειακό Συμβούλιο Περιφέρειας Ηπείρου για τη 
μετονομασία του Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων σε «Κλειστό Γυμναστήριο Σιδέρης Καραδήμας», ως ελάχιστο φόρο τιμής σε 
έναν άνθρωπο που ταυτίστηκε με την ιστορία και το ήθος του ηπειρωτικού μπάσκετ. 
                     

Ιωάννινα  22 - 1 – 2026 

Η Επιτροπή Λειτουργίας του  
Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου 

Ηλίας Γκαζιάνης 
Πολιτικός Μηχανικός 

Δημήτριος Τσιούμπος 
Πολιτικός Μηχανικός 

Βασίλειος Λούπας 
Δημοσιογράφος 

 Ιωάννινα  22 - 1 – 2026 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ 

 

 
                           » 

5. Τις τοποθετήσεις του κου Περιφερειάρχη,  των παρατάξεων και μελών του Π.Σ. 
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 & ό,τι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 
     (αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης) 

                   
Αποφασίζει ομόφωνα   

Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην ως άνω αναγραφόμενη (υπό στοιχ. 4) εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας, εγκρίνει τη  μετονομασία 

του Νέου Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων σε «Κλειστό Γυμναστήριο Σιδέρης Καραδήμας», ως ελάχιστο φόρο τιμής σε έναν άνθρωπο 

που ταυτίστηκε με την ιστορία και το ήθος του ηπειρωτικού μπάσκετ. 

 
……………….…………………………………………………………………………..……………………………………………………………………………………………………………………  
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής: 
 
Η Πρακτικογράφος                                                                                             Η Πρόεδρος του Π.Σ. 
Θεοδώρα Κ. Μήτσιου                                                                                                                      Σταυρούλα Μπραΐμη-Μπότση    
        
         Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.  

Μάριος Γρηγόριος Τσίρκας  
 
          
         Η Γραμματέας του Π.Σ. 
         Μαρία Τατιάνα Κάραλη  

      
Ακριβές Απόσπασμα  
Η Γραμματέας του Π.Σ.     
Αργυρώ Παππά          
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